
ACTA Nº 14
SESION ORDINARIA

H. CONCEJO MUNICIPAL
I. MUNICIPALIDAD DE HUALAÑE

Lunes 16 de Abril de 2018

TABLA:

1.- Actas
2.- Cuentas
3.- Tabla Ordinaria
4.- Gastos Operacionales  SECPLAC
5.- Participación DOM-Emergencia
6.- Entrega Ordenanza Dpto. de Salud
7.- Hora de Incidentes

En Hualañé, en el Salón Alcaldicio Enrique Baeza Canales  de la
I. Municipalidad,  a Lunes 16 de Abril del año dos mil dieciocho, y siendo las quince
horas  con catorce minutos, entra en Sesión Ordinaria el  H. Concejo Municipal de
Hualañé, bajo la presidencia del Sr. Concejal don Pedro Sepúlveda Riveros, y  la
asistencia de los Sres. Concejales don Claudio González Ormazábal , don Nelson
Maldonado Ahumada , don Héctor Peñaloza Cortés  y don José Patricio Rojas Ponce,
más  la presencia de la Secretario Municipal (S) Sra. Ana María Uribe Fuentes y  la
Secretaria de Actas Sra. Cristina Lillo Riquelme.
Presente también el Sr. Alcalde (s) don Ariel Retamal Benavides.
El Sr. Presidente (s) da inicio a la Sesión en nombre de Dios y de la Patria y lee la Tabla.

1.- Actas

Se somete a aprobación el Acta  de Sesión Ordinaria Nº  13 de Lunes 09 de Abril de 2018.
Sr. Rojas: Aprueba
Sr. Peñaloza: Aprueba
Sr. Maldonado: Aprueba
Sr. González: Aprueba
Sr. Presidente (s): No estuvo.
Por lo tanto, se da por aprobada el Acta  de Reunión Ordinaria Nº 13 de   Lunes 09 de
Abril de 2018,   y se respalda   con la firma de la  Sra. Secretario Municipal (s)  y Ministro
de Fe (S).
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2.- Cuentas

1.- El Sr. Alcalde (s) don Ariel Retamal Benavides informa que el Sr. Alcalde don Claudio
Pucher Lizama se encuentra en Santiago en Reunión SUBDERE, en evaluación de
proyectos y financiamientos para la Comuna.
Siendo las 15:17 Hrs., se integra el Sr. Hugo Moreno Varas
2.- El Sr. Alcalde (s) informa que el día  Miércoles 25 de Abril de 2018 a las 12:00 Hrs, en
la Escuela Monseñor Manuel Larraín se celebrará el Aniversario de Carabineros de Chile
con la presencia del Sr. General de Zona. Se hará llegar invitación a los Sres. Concejales.
Consulta el Sr. Maldonado si hubiera sido más apropiado realizar la Ceremonia en el
Liceo Hualañé, donde estudió el Sr. General de Zona.
El Sr. Alcalde (s) explica que  estudió en el recinto que ahora es la Escuela Monseñor
Manuel Larraín.
3..- El Sr. Alcalde (s) informa que la semana pasada hubo reunión con SEREMI de la
Mujer y equidad de género para programar el trabajo en conjunto en varios programas en
la Comuna, y también con SEREMI de Agricultura sobre déficit hídrico, embalses,
atención SAG en Hualañé por lo menos dos veces al mes y se solicitó ampliación de medio
módulo más de PRODESAL y apoyo al Fomento Productivo.
4.- Dice que la semana pasada llegaron tres estudiantes  de pasantía angloparlantes para
fortalecer la enseñanza del idioma  en Establecimientos de Hualañé

El Sr. Rojas dice que carta de Sr. Manuel Jesús Díaz no aparece en Tabla.
El Sr. Presidente (s) dice que se verá en Hora de Incidentes.

3.- Tabla Ordinaria

1.- Certificado Nº143 de Sra. Secretario Municipal (s) sobre aprobación de eliminación
el cobro de sello catalítico verde de Ordenanza Municipal
2.- Certificado Nº144    de Sra. Secretario Municipal (s)  sobre aprobación de
Modificación Presupuestaria Educación por $ 15.000.000 (Quince millones de pesos)
3.- Certificado Nº145    de Sra. Secretario Municipal (s)  sobre aprobación de
Modificación Presupuestaria de Educación por $ 30.000.000 (Treinta millones de pesos)
4.- Certificado Nº146    de Sra. Secretario Municipal (s)  sobre aprobación de Programa
Comunitario de contratación de Fonoaudióloga Chile Crece Contigo por un mes.
5.- Certificado Nº147    de Sra. Secretario Municipal (s) por aprobación de aporte del 10%
y administración directa para iniciativa” Conservación de Espacios de uso público y
limpieza de calles diversos sectores de la Comuna de Hualañé”
6.- Oficio Nº 373 de 11.04.2018 de Sr. Alcalde a DIDECO visita social para Sr. Octavio
Fredes Serrano.
7.- Oficio Nº 374 de 11.04.2018 de Sr. Alcalde a CONAF sobre consulta si existe Plan de
Manejo para poda en predio Santa Ema de Mira Río.
8.-Of. Nº 375 de 11.04.2018  de Sr. Alcalde invitando a DOM y encargado Emergencia a
la presente Reunión.
9.- Of. Nº 376 de 11.04.2018 a Dirección de Obras por limpieza de zarzamoras en Huerta
Sur y cuneta Pob. Bellavista.
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10.- Solicitud de Club Adulto Mayor “Amanecer” de Quilico para rendir Subvención 2017
fuera de plazo por atraso en entrega de Factura.
Comienza la votación:
Sr. Moreno: Si
Sr. González: Si
Sr. Maldonado: Si
Sr. Peñaloza: Si
Sr. Rojas: Si
Sr. Presidente (s): Si
Por lo tanto, se ACUERDA: Autorizar la Rendición  de Subvención Municipal 2017 fuera
de plazo del Club Adulto Mayor “Amanecer” de Quilico por atraso en entrega de Factura.

11.- Carta de Junta de Vecinos Inmaculada Concepción  solicitando autorización para
rendición de Subvención 2017 fuera de plazo por falta de copia cedible de la Factura.
Se entregó en dos ejemplares.
Comienza la votación:
Sr. Moreno: Si
Sr. González: Si
Sr. Maldonado: Si
Sr. Peñaloza: Si
Sr. Rojas: Si
Sr. Presidente (s): Si
Por lo tanto se ACUERDA: Autorizar a la Junta de Vecinos  Inmaculada  Concepción
para rendición de Subvención 2017  fuera de plazo por falta de copia cedible de la
Factura.

12.- Carta de Sr. Presidente Sindicato Temporeros de Hualañé. Don Manuel Jesús Díaz
Martínez,  solicitando  tarimas y $ 200.000 (Doscientos mil pesos)  para la Celebración del
“Día del Trabajador”, con gran bailable en cancha Peralillo el 1º de Mayo de 2018.
No hay inconveniente en la cooperación  con las tarimas.
El Sr. Alcalde (s) dice que no se puede entregar dinero en efectivo y la actividad se puede
realizar cumpliendo los requisitos y permisos como siempre.
El Sr. Maldonado  dice que se puede consultar a Finanzas.
El Sr. Alcalde (s) dice que la Jefe de Adm. y Finanzas está con vacaciones y que el Lunes
lo verá personalmente, que se apoyará para el trámite de permiso del baile como a todas
las Instituciones.

13.- Oficio Nº 109 de 16.04.2018 de SECPLAC solicitando acuerdo del H. Concejo
Municipal para cambio de nombre de la iniciativa “ Conservación de espacios de uso
público y limpieza de calles diversos sectores Comuna de Hualañé” , el que fue observado
por SUBDERE debiendo quedar como “ Conservación espacios públicos y calles de
diversos sectores comuna de Hualañé”.
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Comienza la votación:

Sr. Moreno: Si
Sr. González: Si
Sr. Maldonado: Si
Sr. Peñaloza: Si
Sr. Rojas: Si
Sr. Presidente (s): Si

Por lo tanto. Se ACUERDA: Autorizar el cambio de nombre a la iniciativa:
“ Conservación de espacios de uso público y limpieza de calles diversos sectores Comuna
de Hualañé” , por “ Conservación espacios públicos y calles de diversos sectores comuna
de Hualañé”.

14.- Of. Nº 74 de 05.04.2018 Dpto. de Salud sobre Contrataciones y Licitaciones mes de
Marzo de 2018.
15.- Informes de Asistencias de Concejal Sr. Claudio González Ormazábal :

 Primer Encuentro Interregional Macrozona Centro Sur-ACHIFARP el 16.03.2018
en Rauco,

 Programa de Formación Nacional Elaboración y aprobación nueva Planta
Municipal y su Reglamento por Concejo Municipal  el 21 y 22 de marzo de 2018 en
Santiago, Iter Chile.

 Instrumentos de Gestión Aplicados al Funcionamiento del Quehacer Municipal
anual en Licantén los días 17,18 y 19 de 01.2018, Asociación Chilena de
Municipalidades Región del Maule.

16.- Carta de Junta de Vecinos Camarico solicitando autorización para Rendición de
Cuentas Subvención Municipal 2017 con Factura 2018, por error involuntario.

Comienza la votación:

Sr. Moreno: Si
Sr. González: Si
Sr. Maldonado: Si
Sr. Peñaloza: Si
Sr. Rojas: Si
Sr. Presidente (s): Si
Por lo tanto, se ACUERDA: Autorizar a la Junta de Vecinos de Camarico la Rendición de
Cuentas de Subvención 2017 con Factura 2018, por error involuntario.

17.- Of. Nº 1 de Club Deportivo Danich Pérez dirigida a : “Sr. Alcalde I. Municipalidad de
Hualañé Presidente Honorable Concejo Municipal don: Claudio Pucher Lizama”.
El Cuerpo Colegiado estima que la misiva no viene al H. Concejo sino al Sr. Alcalde, por
lo que  desestima su lectura y análisis.
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4.- Gastos Operacionales SECPLAC

Oficio Nº 101 de 11.04.2018 de SECPLAC  dirigida a : “Alcalde-Presidente del Honorable
Concejo Municipal Claudio Esteban Pucher Lizama”.
El Cuerpo Colegiado estima que la misiva no viene al H. Concejo sino al Sr. Alcalde, por
lo que  desestima su lectura y análisis.

6.- Entrega Ordenanza Dpto. de Salud

Mediante Of. Nº 87 de 16.04.2018 de Dpto. de Salud, se hace entrega a cada Sr. Concejal,
la Ordenanza sobre alimentación saludable para los  Escolares de la Comuna de Hualañé.
Se analizará en reunión del 07 de Mayo de 2018.

El Sr. Rojas consulta por informes del Juzgado de Policía Local.
El Sr. Alcalde (s) dice que habló con la Jueza y le dijo que informa a la Corte de
Apelaciones, no al Concejo, pero no tiene problema en venir a dar a conocer el quehacer
del Tribunal.
El Sr. González consulta al Sr. Alcalde (s)  sobre embalse que mencionó anteriormente.
El Sr. Alcalde (s) le explica.

5.- Participación Sr. Director de Obras Municipales y Encargado
de Emergencia.

Se hacen presentes los Sres. Luis Campos Peñaloza, Director de Obras, y  Sr. Marcelo
Valdivia, Encargado de Emergencia.
Los Sres. Concejales consultan:
Sr. Moreno: consulta si llegaron materiales  para el invierno.
El Sr. Valdivia dice que existe un stock básico de emergencia y se están evaluando con el
Sr. Alcalde  las necesidades.
El Sr. Moreno consulta por entrega de mediaguas.
El Sr. Director de Obras informa que el trabajo de ellos es preventivo y emergencias, las
mediaguas son de función social, se colabora después en instalación.
El Sr. Moreno consulta sobre ayudas a familias por incendios.
El Sr. Director de Obras dice que se ayudó durante y después con Social y Obras, limpieza
con maquinaria y camiòn aljibe y mediagua.
El Sr. Alcalde (s) informa que a una familia se ayudó con mediagua, otra con apoyo
jurídico y materiales, además de mercadería, cama, cocinilla y mini comedor.
Consultan  de qué materiales se trata. Informan que  carbón, clavos, madera y zinc.
El Sr. Rojas dice que se debe apoyar para subsidio porque tienen prioridad.
El Sr. Sepúlveda da a conocer  situación de Familia Ponce de Mira Río, que en verano no
les llevan agua y que  en invierno el terreno es resbaloso. Es una familia grande con
varias casas, piden arreglo de camino.

El Sr. Director de Obras dice que en un terreno privado el propietario debe solicitar la
mantención del camino.
El Sr. Moreno consulta por entrega de agua y recursos.
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El Sr. Valdivia dice que el camión aljibe entrega a 66 familias.
El Sr. Sepúlveda dice que  falta fiscalización en entrega de agua.
El Sr. Alcalde dice que Gobernación fiscaliza, la Municipalidad es solo un apoyo técnico.
El Sr. González pide  listado de beneficiados.

El Sr. Peñaloza consulta si está considerado camino Huerta Sur hacia la Escuela para
Plan de invierno por anegamientos.
El Sr. Valdivia dice que esta considerado dentro de los puntos críticos.
El Sr. González informa sobre explotación de bosque en Carlos Jiménez y que hay peligro
de poste de tendido eléctrico que se está cayendo.
Agrega que en El Molino hay 4 viviendas donde el agua llegará a los patios de las casas y
problemas de deterioro de asfalto
El Sr. Valdivia dice que sector La Higuera está considerado como punto crítico.
El Sr. Moreno consulta pro Callejón El Refugio de Barba Rubia y fecha de arreglo el Alto
Caone.
El Sr. Campos dice que se hará trabajo en El Callejón.
El Sr. Maldonado da a conocer coletazos de incendio por árboles en camino, sugiere nota
a CONAF.
El Sr. González consulta por puente enrocado. El Sr. Campos dice que eso es a largo plazo
por la Dirección de Obras Hidráulicas.
Sr. Rojas da a conocer peligro de poste en camino El Molino.
El Sr. Rojas consulta por respuesta de carta Sr. Fernando Retamal por reclamos.
El Sr. Campos dice que es una carta de 13 puntos sobre situaciones del centro de
Hualañé.
El Sr. campos explica que está en  período de recopilación del plano de loteo  vigente de
las propiedades y a la espera del informe del Asesor Jurídico.

7.- Hora de Incidentes

Sr. Moreno

1.- Se refiere a carta de don Manuel Jesús Díaz y su solicitud de recursos y valora el
compromiso.
El Sr. Alcalde(s) dice que se reunirá para finiquitar y planificar.
2.- Consulta por recursos entregados a la expedición de don Marcelo Rojas y cuál será el
mecanismo del Municipio
El Sr. Alcalde(s) dice que se verá con el Asesor Jurídico ya que son recursos de la
Corporación Municipal y que la idea es no perjudicar ni a la persona ni al Municipio.
3.- Dice que en El Porvenir Norte hay vecinos que necesitan camión limpia fosas.
El Sr. Alcalde(s) dice que se acerquen al Municipio a dejar sus datos, tanto ellos como
otros casos para considerar un  trabajo en conjunto ya que se contrata por cantidad .
4.- Dice que en Oficio 335 entregado por DAEM no aparece el detalle de las licitaciones.
Pide detalle.
5.- Consulta por credenciales
La Sra. Secretario Municipal(s)  dice que se están viendo.
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6.- Dice que le preocupa el aumento del VIH SIDA, que hay un alza preocupante en
Hualañé y  solicita citar el jefe del Dpto de Salud para planificación de medidas.
El Sr. Alcalde(s) dice que sería conveniente también invitar al Director de Hospital.
Por unanimidad, se ACUERDA:  invitar al Sr. Director de Hospital Hualañé y Sr.
Director Comunal de Salud por tema de aumento VIH SIDA.
7.- Pide  citar a Egis Municipal.
Se le informa que no existe.
Quiere saber sobre grupos habitacionales y otros temas relacionados.
Por unanimidad se ACUERDA: Invitar a DIDECO y encargada de Vivienda para
consultas  sobre grupos habitacionales.

Sr. González

1.- Consulta por visita de abogado Sr. Jorge Díaz por  problema de fatiga a de materiales
de Villas Bicentenario, El Sol y El Encanto.
Se le indica que  el abogado está analizando la situación para pedir peritaje  a DICTUV
El Sr. Sepúlveda dice que anteriormente se les ofreció asesoría jurídica gratuita y las
personas no se interesaron, que las notificaciones son personales y después no acuden.
El Sr. González propone citar al Sr. Asesor jurídico por este tema y también Comodato
sector Liceo como lo solicita el Sr. Rojas.
Por unanimidad, se ACUERDA: Citar  al Sr. Asesor Jurídico por temas de fatigas de
materiales de Villas Bicentenario, El Sol y El Encanto y Comodato sector Liceo.
2.- Consulta por visita de don Lisandro Merino Varas.
El Sr. Alcalde (s) le informa que no se ha coincidido por actividades del Sr. Merino y que
el Sr. Alcalde desea estar presente en  ese agradecimiento y saludo.
3.- Dice que junto al Concejal Sr. Peñaloza se enteraron por fuera de que existe un
Programa de  Cultura por parte de SEREMI.
El Sr. Alcalde (s) dice que  es un Plan del Cultura con recursos del año pasado con un
proceso parecido al PLADECO y que se les presentará para opinar sobre políticas
culturales.
El Sr. Maldonado dice que no solo en este caso, sino que ellos tienen que entrar a
Facebook para saber cuál es el lineamiento del Municipio para dar respuesta a la gente.
Se les  debería informar ya que son Concejales elegidos por el  pueblo, que cuando se les
pregunta, no tienen idea.
La Sra. Secretario Municipal (s) consulta si en el informe de SECPLAC no aparece esta
Licitación.
El Sr. Maldonado dice que aparecen solo los nombres.
El Sr. Alcalde(s) dice que solicitará a las Unidades más detalles en los informes.
La Sra. Secretario Municipal (s) informa que el proyecto en sí no está, solo se está
realizando la licitación para la Empresa y cuando se adjudique se dará a saber la
propuesta.
4.- Pide que por camino El Molino  se notifique al Inspector Fiscal.
5.- Consulta por baño de Sra. Irene Morales.
El Sr. Alcalde (s) dice que esta semana se hará llegar el material y la mano de obra es del
Municipio.
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Sr. Maldonado

1.- Consulta quien está encargado de la Corporación  Municipal.
El Sr. Alcalde (s) le informa que la  asistente de Finanzas es la Srta. Natalie Navarro y
como contraparte Municipal la Sra. Carmen Gloria Abarca.
El Sr. Maldonado pregunta si no está muy sobrecargada de trabajo la Sra. Abarca.
El Sr. Alcalde (s) le indica que se le retiraron algunas funciones que ahora sirven las
Srtas. Bárbara Alvarado y Verónica Olivares.
El Sr. Maldonado consulta por la situación laboral de la Srta. Olivares, si se había  ido del
Municipio.
El Sr. Alcalde (s) Informa que  se fue a hacer uso de una Beca en la que no podía tener
vínculo laboral y presentó renuncia, y ahora se reintegró nuevamente.
2.- Dice que por Seguridad Ciudadana se debería  ver la situación de mal uso de espacios
públicos, en beber alcohol y otras cosas, se podría ver con un Decreto Alcaldicio como en
Molina y Curicó.
El Sr. Alcalde(s) dice que se tomará en cuenta su sugerencia.
3.- Dice que en trabajos de Barba Rubia –Caone no hay conos, solo bastones que no están
como corresponde y en los intervalos hay neumáticos que no están pintados, bolones
grandes, que es una falta de respeto por parte de la Empresa.
El Sr. Alcalde (s) lo verá con Obras.
4.- Dice que hay sectores sin electrificación: Alto la Virgen bajando a Quilico, variante
Los Sauces y variante Escuela Los Sauces a Espinalillo, pide ver proyecto para ampliar
línea eléctrica
El Sr. Alcalde (s) toma nota.
5.- Dice que en carretera Barba Rubia hay sector sin luminaria en sector tramo Sede
Adulto Mayor, entre El Cobre y Caone hay sectores oscuros. Reitera sector Peralillo
hacia Parronal.
El Sr. Alcalde (s) lo verá con SECPLAC para proyectos.
6.- Consulta por posibilidad de tener información de Remate efectuado, sobre valores y lo
rematado.
El Sr. Alcalde (s) informa que los rematados fueron todos sobre el valor fiscal y sólo no se
remató la caja compactadora. La recaudación fue de alrededor de 16 millones de pesos
que será utilizados en  reponer vehículo de Salud.

Sr. Peñaloza

1.- Consulta por trabajos en la Huerta, que hay 100 Mts. que no tienen vereda.
El Sr. Alcalde (s) dice  que hay problemas de vecinos por riego. El Sr. Director de Obras
revisó el Acta de observaciones de la empresa por cierros y veredas dañadas si las hubiere.
2.- Pide reparación para camino de  don Juan Alvarado.
El Sr. Alcalde (s) dice que en Abril y Mayo se arreglará con maicillo y gravilla.
3.- Pide visita social par don Carlos Sandoval, entre Remolino y Parronal.
4.- Consulta por actualización de la página del Municipio.
El Sr. Alcalde (s) lo verá con informáticos y lo informará



9
Sr. Rojas

1.- Agradece el trabajo que se hizo en Población Bellavista en sumidero de aguas lluvia.
2.- Pide la posibilidad de invitar a don Daniel Gutiérrez Subgerente de zona Nuevo Sur
para descontar los  montos mal cobrados. Apoya el Sr. Sepúlveda, Sr. Moreno y Sr.
González.
3.- Consulta situación de aporte expedición Sr. Marcelo Rojas.
El Sr. Alcalde (s) dice que  lo está viendo el equipo de asesoría jurídica para llegar a buen
puerto con la situación  y que al día Martes 24 del Pte. se tendría una respuesta.
El Sr. Moreno consulta si estaba inscrito para participar en la Reunión,.
El Sr. Alcalde (s) dice que el Sr. Alcalde  lo dispuso para la reunión del día 7 de Mayo
para él estar presente.
El Sr. Marcelo Rojas se encuentra presente y el Sr. Rojas pide autorización al Sr.
Presidente  (s) para que participe en la mesa por su tema.
El Sr. Presidente (s) lo autoriza.
El Sr. Marcelo Rojas se integra a la mesa y comienza a relatar  lo acontecido, que lo
dejaron fuera de la expedición por tardanza en llegar los fondos por parte del Municipio,
primero recibió un millón de pesos que ocupó para gastos y deudas pendientes y luego
recibió  tarde el segundo millón de pesos, que pudo cobrar después de una semana.
Dice que perdió trabajo y tiempo , además de largos viajes con 11 maletas hasta Arica.
La Sra. Secretario Municipal (s) le pregunta al Sr. Marcelo Rojas  si los dos millones los
gastó. Le contesta que sí.
La Sra. Secretario Municipal (s) le consulta al Sr. Marcelo Rojas si tiene comprobantes de
los gastos.
Le contesta que no hay comprobantes, porque gastó en alojamiento en Hostales de diez
mil pesos y comida al paso.
La Sra. Secretario Municipal (s) dice que en los Hostales dan Boletas.
El Sr. González  consulta  en que parte dice que los recursos son rendibles.
El Sr. Presidente (s) dice que la voluntad del H. Concejo es colaborar pero le preocupa la
parte administrativa porque eso no les corresponde como Concejales.
El Concejal Sr. Rojas dice que  hay que tener el criterio para resolver.
El Sr. Presidente(s)  dice que que hay la mejor disposición pero la parte administrativa no
les corresponde, que es  del personal encargado de la administración.
El Sr. Marcelo Rojas apela a la responsabilidad y confianza.

El Sr. Marcelo Rojas ofrece al Municipio documental que ha preparado.
El Sr. Presidente(s)  dice que se verá el tema con directivos pero más allá no pueden
llegar.

El Sr. Marcelo Rojas agradece y se despide

Sr. Sepúlveda

1.- Dice que en Posta La Huerta está el personal pero no los medicamentos básicos, ni
siquiera mascarilla para nebulización.



10
La Sra. Secretario Municipal (s) da a conocer  Certificado médico justificando
inasistencia del Sr. Pedro Sepúlveda en Sesión anterior.
Siendo  las 18:00 Hrs., el Sr. Presidente (s) levanta la Sesión.

ACUERDOS:

1.- Aprobar el Acta  de Reunión Ordinaria Nº 13 de   Lunes 09 de  Abril de 2018.

2.- Autorizar la Rendición  de Subvención Municipal 2017 fuera de plazo del Club Adulto
Mayor “Amanecer” de Quilico por atraso en entrega de Factura.

3.- Autorizar  a la Junta de Vecinos  Inmaculada  Concepción para rendición de
Subvención 2017  fuera de plazo por falta de copia cedible de la Factura.

4.- Autorizar el cambio de nombre a la iniciativa:
“ Conservación de espacios de uso público y limpieza de calles diversos sectores Comuna
de Hualañé” , por “ Conservación espacios públicos y calles de diversos sectores comuna
de Hualañé”.

5.- Autorizar a la Junta de Vecinos de Camarico la Rendición de Cuentas de Subvención
2017 con Factura 2018, por error involuntario.

6.- Invitar al Sr. Director de Hospital Hualañé y Sr. Director Comunal de Salud por tema
de aumento VIH SIDA

7.- Invitar a DIDECO y encargada de Vivienda para  consultas  sobre grupos habitaciona

8.- Citar  al Sr. Asesor Jurídico por temas de fatigas de materiales de Villas Bicentenario,
El Sol y El Encanto y Comodato sector Liceo.

ANA MARIA URIBE FUENTES
SECRETARIO MUNICIPAL (s)

MINISTRO DE FE (s)
H. CONCEJO MUNICIPAL HUALAÑE


